



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 278, de 22 de julho de 2024](#) que Autoriza o remanejamento do servidor FELIX CENEVIVA EID, Professor do Magistério Superior, da área de Fundamentos da América Latina para a área de Música, publicada no Boletim de Serviço nº 126, de 22 de Julho de 2024, onde se lê: "A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA", leia-se: "O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 127, de 23 de Julho de 2024.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 278/2024/GR](#)